

НМС за работой

Научно-методический совет построил планы



В повестке дня состоявшегося в среду заседания научно-методического совета (НМС) первым вопросом стояло утверждение плана работы на 2010/2011 учебный год. Но начал его проректор по учебной работе, председатель НМС И.Л. Гоник с вручения грамот победителям III Приволжского межрегионального конкурса «Университетская книга-2010».

Далее И.Л. Гоник определил стратегические направления деятельности научно-методического совета: совершенствование качества образования и внедрение новых методик, широкое использование современных информационных технологий; внедрение перехода на новые образовательные стандарты; проведение изменений по факультетно в плане подготовки бакалавров, магистров и специалистов. Также Игорь Леонидович высказал пожелание, чтобы факультетские комиссии НМС более активно вели работу.

Начальник учебно-методического управления А.В. Фетисов рассказал о состоянии дел и задачах университета на текущий учебный год по переходу на федеральные государственные образовательные стандарты, которые меняются каждые десять лет, сделал обзор ряда законодательных документов и ознакомил членов совета с ресурсами сайта УМУ.

С информацией о начале подготовки к процедуре государственной аккредитации выступила начальник учебно-методического отдела Е.Р. Андросюк. Завершилось заседание сообщением об изменениях в положении «О рейтинговой оценке преподавателей».

Елена Гринева.